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На Ваш інформаційний запит від 09.04.2024р. щодо надання інформації 

про кількість та перелік дитячих майданчиків, які планується відремонтувати у 

2024 році в Чернівецькій територіальній громаді, інформуємо наступне. 

Дитячі майданчики є обов'язковими елементами зовнішнього 

благоустрою прибудинкових територій багатоквартирних житлових будинків та 

прилеглих до них територій, поточний ремонт та утримання яких здійснюється 

балансоутримувачем (власником, обслуговуючою організацією, інше) цього 

будинку або підприємством, організацією, установою, з якими 

балансоутримувачем (власником, обслуговуючою організацією, інше) укладено 

відповідний договір, за рахунок коштів власників житлових і нежитлових 

приміщень у багатоквартирному будинку.  

 Наказом Міністерства регіонального розвитку,  будівництва  та житлово-

комунального господарства України від 27.07.2018р. № 190 затверджено 

Обов’язковий перелік робіт (послуг), витрати на які включаються до складу 

витрат на утримання багатоквартирного будинку та прибудинкової території, 

зокрема пунктом 6  передбачено поточний   ремонт конструктивних елементів, 

технічних пристроїв будинків та елементів зовнішнього упорядження, що 

розміщені на закріпленій в установленому порядку прибудинковій території (в 

тому числі спортивних, дитячих та інших майданчиків), та іншого спільного 

майна багатоквартирного будинку.   Обов’язковий   перелік,  затверджений 

пунктом  1  цього  наказу,   є таким, що забезпечує належний санітарно-
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гігієнічний, протипожежний, технічний стан будинку та прибудинкової 

території. 

 Департаментом інфраструктури та благоустрою міської ради в 2023р. 

здійснено фотофіксацію обладнання дитячих майданчиків міста та внесено в 

розділ «Дитячі майданчики» офіційного геопорталу міської ради. На даний час 

розробляється Порядок утримання дитячих, спортивних та інших майданчиків 

для дозвілля та відпочинку щодо подальшого утримання, визначається 

функціонування та потреба ремонтів дитячих майданчиків Чернівецької міської 

територіальної громади. 

Згідно переліку дитячих майданчиків у місті Чернівцях, затвердженого 

рішенням міської ради XXIV скликання від 25.09.2003р. №297 та доповненого 

рішеннями міської ради впродовж 2003-2022рр., нараховується 311 

майданчиків. Облік та розміщення дитячих майданчиків здійснюється 

департаментом урбаністики та архітектури міської ради.   

Щодо ремонту існуючих дитячих майданчиків в 2024 році, інформуємо, 

що в поточному році заплановано здійснити капітальний ремонт дитячих 

майданчиків, в т.ч. по програмі реалізації Бюджету ініціатив чернівчан 

(бюджету участі) в м. Чернівцях на: проспекті Незалежності, 114-В; проспекті 

Незалежності, 107, вул. Полетаєва, 4-4А, вул. Небесної Сотні, 19А;                            

вул. Університетська, 19-21А. 

В поточному році будуть завершені роботи з капітального ремонту  

дитячого майданчика на вул. Героїв Майдану, 77, роботи на якому розпочато в 

2023 році.  

Інформуємо, що в березні 2024 року завершено капітальний ремонт 

дитячо-спортивного майданчика на вул. Скальда Сергія (Комарова), 30. 

Щодо ремонту дитячих майданчиків на вул. Сагайдачного, 8 та                        

вул. Райса, 12А інформуємо, що у зв’язку із обмеженим фінансовим ресурсом 

Чернівецької міської територіальної громади, роботи з капітального ремонту 

зазначених об’єктів в 2024 році не передбачені. 

 

 

 

Директор департаменту інфраструктури 

та благоустрою міської ради      Ігор НІКОЛЕНКО 
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